

# 没了双腿,人生仍然精彩

## 8岁截肢的李彬靠着顽强拼搏收获了事业和爱情

文/片 本报通讯员 任俊莉 纪明武 王爱富 本报见习记者 杨金涛



他,8岁时被截去了双腿,但是凭着坚强意志学完了小学及初中课程。

他,通过打拼拥有了自己的事业,同时收获了美好的爱情。

在平原县王吴铺镇一带,提起李彬,村民们无不啧啧称赞。他身残志坚,从白手起家到现今的事业小有成就,并获得完美爱情,在当地传为佳话。



李彬在为顾客修鞋。

### 灰色童年>> 绝望中自学完初中课程

今年30岁的李彬,是平原县王吴铺镇王吴铺村人,8岁时李彬因患肺炎,脚部腐烂且逐渐往上蔓延,小小年龄的他日夜忍受着脚部脱去腐肉的巨痛。

父母为了给他治病到处求医问药,不但花完了所有的积蓄,还

债台高筑。1988年,小李彬被迫截去了下肢小腿部分,虽然不再忍受疼痛的折磨,但却永远失去了站起来的机会。

失去双腿,让已经懂事的李彬感觉就像天空中没了太阳,生活没了希望,整天以泪洗面。父母看在

眼里疼在心里,他们给李彬买来了书本,耐心地教他识字读书。李彬以顽强的毅力,自学完成了小学及初中的全部课程,期间他读了很多关于残疾人的故事,张海迪、保尔的精神激励着他笑对人生,坚强生活,顽强拼搏。

### 拜师学艺>> 修鞋匠开起了小鞋店

1998年,李彬在民政部门的帮助下,安装了假肢,重新站了起来。为了减轻父母的负担,李彬决定自己谋生,跟着村里的一个修鞋师傅学起了修鞋手艺。为了把手艺学好,他付出了超人的心血:每天天不亮起来,一直到深夜;把家人及邻居家、亲戚家不要的旧鞋收集起来,反复修理;无偿为别人修鞋……多少次,因为腿部残疾的原因,他累得腰酸背痛,但他依然坚持。

经过半年的刻苦学习和钻研,他非常熟练地掌握了修鞋技术。他开始在自家门口摆起了修鞋摊,凭借自己精湛的手艺和热情服务,到他这来修鞋的人越来越多,在当地也小有名气了。

2001年,李彬不甘心就这样做一辈子的修鞋匠,决定开鞋店。起初他的想法遭到了家人的反对,认为他因身体残疾没有精力开店,但他胸有成竹地说:“不管有多难,我也要试一试,我一定要把店搞好。”最终在家人

和亲戚朋友的帮助下筹集一万多元,“舒适百信鞋店”吉日开业了。

李彬有丰富的修鞋经验,进货质量高,价格也合理,还免费为顾客修鞋。一次,该镇梅路口村梅路云在该店买了一双皮鞋,半年后有点裂缝,李彬得知后立即骑电动三轮直奔梅路云家,十多公里的路,途中下起了大雨,李彬淋得像个“落汤鸡”,最终为梅路云修好了鞋,客户非常感激。

### 顽强拼搏>> 事业红火,收获爱情

在李彬店里买过鞋的人都说:“鞋店是老百姓的鞋店,物美价廉,买着放心,穿着舒心。”

良好的信誉和优质的服务让李彬的生意越来越红火,店面由起初的50平方米扩大到现在的100多

平方米,效益也连年递增,现在每年收入四万多元。

李彬的坚强意志和良好的信誉传遍了乡邻,也引来了十里八村的说媒人。本村的姑娘张小燕,经常到李彬的小店买鞋。时间长了,

李彬优质的服务,朴实的性格赢得了张小燕的芳心。

2005年两人走进了婚姻殿堂,2006年喜得贵子,李彬希望自己的孩子健康康,取名李康。现在,李康健康活泼,一家三口生活幸福快乐。

### 乐陵 开学前培训学校保安

本报8月25日讯(见习记者 高倩倩 通讯员 冯传慧) 开学在即,校园安全又成为学校、家长最关心的话题。为全面加强全市中小学、幼儿园的安全保卫工作,8月23日,乐陵市学校保安培训班在实验小学开班。

据了解,这次培训为期2天,由乐陵市武警中队的6名官兵担任教官,全市各学校共计326名保安参加了培训。

培训内容涉及消防安全、交通安全、突发事件处置、场地军事化训练、防卫制服、校园安保知识等多项内容。

记者从乐陵市教育局获悉,自今年春季开学以来,乐陵市已开展各类安全检查30余次,并建立了上放学高峰护送、24小时值班、巡查联防、应急疏散演练、安全隐患排查月报等安全工作机制。

### 武城 短信助农村青年创业

本报8月25日讯(见习记者 徐乐静 通讯员 王玉磊 赵洪亮) 截至8月20日,武城县依托手机号码建立的网络短信平台,已经指导和帮助150多名农村青年实现了创业。

据介绍,武城县去年7月份开通了共青团服务平台,是依托手机号码建立的网络短信平台,用于短信的发送和接收。信息采集分类发送的形式,针对不同的群体,发送政府公告、最新创业就业政策、市场行

情、农业生产病虫害防治技术、政策咨询、用工需求等不同的服务内容。

据了解,武城县共青团服务平台已经吸纳各界青年5000多人,发送服务短信20余万条。到20日,已经有150多名农村青年通过服务平台的指导和帮助实现了创业。

另外,记者了解到,服务平台还有其他服务信息。青少年及家长可以就青少年权益受到不法侵害的问题,发送短信进行咨询求助。



### 检查汛期“菜篮子”

针对汛期食品消费特点,乐陵工商部门加大食品市场巡查力度,严防有毒有害食品进入市场,并严厉打击哄抬蔬菜价格行为,目前已先后检查各类食品经营门店289处,立案查处违法食品案件19件,查扣不合格食品案值近5万元。

本报见习记者 高倩倩 本报通讯员 刘凯 摄影报道

### 形质俱佳 新五菱之光领跑微客市场

今年上半年,上汽通用五菱销量超过68万辆,同比增长30%,继续保持微车市场领先地位。其中,明星产品五菱之光的平均月销量近60000辆,保有量也突破240万辆,继续刷新单一平台车型的销售纪录。

今年以来延续的各项优惠政策,成为上汽通用五菱销量再创新高的重要因素。在“汽车下乡”和“小排量购置税优惠”等利好政策的推动下,上汽通用五菱旗下微客一路走俏。

“以五菱之光为代表的微客产品,能够切合广大用户商乘两用的需求,成为它持续畅销的根本原因。”德州通驰4S店刘总表示,在经过1095处优化之后,五菱之光进一步提升了市场竞争力,在德州地区

的销量同比增长了40%。据业内人士透露,新五菱之光的车长达到3.92m,已经接近五菱荣光的长度,内部长度和宽度则分别增加了150mm和50mm,相应地容积也达到了3850升。

除了空间和承载能力的提升,新五菱之光围绕感知质量进行了大量的优化,提升了整车的舒适性和使用的便利性。笔者注意到,新五菱之光采用了高光效果的外观造型,更加流畅大气,车身的缝隙配合也达到了轿车的标准。

在整体优化的同时,新五菱之光保持了“一颗强劲的心”——B系列发动机。这是一款基于通用发动机技术、专为微型车量身打造的新一代全球战略发动机。2008年,B系列发动机凭借领先的技术

和可靠的品质,荣膺“中国心”2008年度十佳发动机”。

“新五菱之光的性能有不少提升,可以说是好看又好。但是它的价格仍然保持在原先的区间里,这个区间也是份额最大的中端市场。这款产品能够推动中端微客市场的升级。”分析人士认为。

笔者还从德州通驰4S店经销商处了解到,在传统汽车销售淡季来临之际,新五菱之光不仅在全国范围内推出优惠活动,还推出了搭载1.0L B发动机的新产品。“更多产品选择,加上突出的品质价格比,将使五菱之光的市场领先地位更加巩固。”刘经理信心十足地对笔者表示。

德州通驰汽车销售服务有限公司 销售热线:0534-2675555

### 上年未出险 车险保费为何有增不减

□力庆

最近,车主张先生车险到期,他明显感觉到自己的车险价格变高了。去年8月,张先生通过某车险中介公司购买了车险,一共花了5600多元。但在今年办理续保时,在上年没有发生任何交通违章和理赔的情况下,同样的险种,中介公司给出的价格竟然比去年高出了500多元。随后,张先生又拨打了某保险公司的电话车险直销热线,发现:即使是保险公司的直销价格,也要比去年投保时贵了近200元。

上年没有违章和理赔记录,为何在今年续保时,各个渠道的报价都较上年高了呢?并且类似的事情不仅仅发生在张先生

的身上,很多保险快到期的德州车主都和张先生一样有过类似的经历。

保费上涨的原因主要有以下几个方面:

一是监管部门对保费浮动因子的引用进行了管理。“安全驾驶系数”、“客户忠诚系数”和“无赔款有待系数”将会影响客户在续保时的保费。

二是车损险的保额上涨。这是因为原来的新车购置折扣过低,万一发生全损客户将得不到足额保障,现在是还原了一个真实的投保金额。



电话车险 4008-000-000

三是中介机构手续费让利空间大幅缩减。这点也是保险公司摆脱单纯以低价竞争的一个表现。由于监管部门相统一费率、保费浮动因子之后,各家保险公司的费率都非常接近,因此对于

平安电话车险全国统一直销号码为4008-000-000,敬请消费者注意,谨防假冒。